

县人民检察院开展法律监督专项检查工作

## 整治顽瘴痼疾 提升监督实效



本报讯(记者 于长江)自政法队伍教育整顿工作开展以来,县人民检察院党组高度重视教育整顿工作,坚持

问题导向,认真落实“自查从宽、被查从严”政策,坚决清除害群之马,坚决整治顽瘴痼疾,切实把教育整顿的成效转化为全面提升“建设一流检察院”工作目标。

日前,县人民检察院结合教育整顿查纠整改环节“十整治”“七必查”工作要求,落实检察机关的法律监督责任,成立专项检查工作领导小组,

强化法律监督手段。通过审查比对受案单位登记信息和案件管理系统数据,查阅案件卷宗、调取民事执行、案款发放;调取在矫人员档案,问询核查在矫人员请销假、现实表现、病情复查等措施,对同级政法机关开展法律监督专项检查,重点查找执法司法突出问题,和司法人员职务犯罪线索。

塔营子镇举办党史学习教育读书班开班仪式

## 坚定理想信念 强化责任担当



本报讯(记者 潘佳慧 张彪)5月8日,塔营子镇举办党史学习教育读书班开班仪式。

读书班旨在深入学习习近平总书记

记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,集中学习中国共产党历史,进一步坚定理想信念,强化责任担当,推动工作落实。

会上,塔营子镇有关负责人作党史学习教育专题宣讲。会议学习传达了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神;学习传达了《关于认真学习贯彻习近平总书记在福建考察期间重要讲话精神的

通知》;学习传达了《阜蒙县2021年全民读书节活动方案》;学习了《论中国共产党历史》等有关内容。

会议要求,要深刻领会党史学习教育的精神实质;要广泛开展学习宣传;要结合工作推动落实。在下一步工作中,要结合镇里实际,做到以学促思、以学促干,持续强化思想引领,推动党史学习教育走深走实,以实际行动和工作成效为党的百年华诞献礼。

### 新闻速递 News Express

## 于寺镇医院开展主题实践活动 免费义诊 温暖民心

本报讯 自4月26日开始,于寺镇医院开展了“关爱残疾人健康,从我做起”主题实践活动,将党史学习教育成果融入到日常工作中,积极为群众办实事、办好事、解难题。

活动中,于寺镇医院组织精干医护人员为各村村民进行免费健康体检。活动现场,前来就诊的村民排起长队,义诊医生们耐心地为村民查看病情,免费做心电图、测量心率、测量血压、康复理疗等项目,并向村民们普及了医学常识和健康知识。

截至目前,活动共接待群众义诊咨询200余人,发放健康教育宣传资料和惠民医院宣传资料400余份。医生们的精湛医术和热情服务得到了当地村民的一致好评。

作为于寺镇党史学习教育走深走实的一次具体实践,此次义诊活动紧贴群众看病就医需求,为群众提供了专业的疾病预防服务,同时倡导了健康的生活方式和生活理念。(于寺镇)

## 国债可以“掌上”购买

新华社北京5月8日电 记者8日从中国财政部和中国人民银行了解到,5月10日至19日发行的2021年第三期和第四期储蓄国债(电子式)将推出手机银行代销渠道,中国工商银行等四家银行率先“试水”。10日起,投资者可实现“掌上”购买储蓄国债(电子式)。

财政部和人民银行联合印发的通知显示,这两期国债由39家承销团成员通过网点柜台代销,其中28家承销团成员同时通过其网上银行代销。值得一提的是,中国工商银行、中国邮政储蓄银行、招商银行、江苏银行四家手机银行试点成员,还可通过其手机银行代销。

今年3月,两部门联合印发的通知称,参与试点的储蓄国债承销团成员通过手机银行渠道可办理储蓄国债(电子式)销售、个人债券二级托管账户开立、托管余额信息查询业务。两部门将结合储蓄国债承销团成员以往储蓄国债工作情况、手机银行业务开展情况、客户结构、规模、地域等因素,选择储蓄国债承销团成员参与试点。

此次四家手机银行试点成员已做好手机银行代销准备。工商银行8日发布消息称,这两期储蓄国债(电子式)将于5月10日8时30分起正式开售,额度有限。江苏银行也已向客户公布了通过该行手机银行购买储蓄国债(电子式)的步骤和流程。

招联金融首席研究员董希淼表示,当前,我国银行大部分业务分流至电子渠道,其中手机银行是离柜交易的最主要方式。储蓄国债在个人投资理财市场备受青睐,特别是深受中老年投资者欢迎,手机银行销售储蓄国债(电子式)将大大方便投资者购买。

## 县退役军人事务局开展志愿服务活动 爱护环境 从我做起



5月8日,县退役军人事务局组织机关干部开展了“同创文明,志愿先行”志愿服务活动,为美化县城环境、规范公共秩序、塑造和展示城市文明形象做贡献。

活动中,该局机关干部手提垃圾袋,对县城湖畔花园三期至红色主题公园路段道路两侧绿化带、人行道等地的果皮、塑料袋等垃圾进行了捡拾、清理,用实际行动倡导“爱护环境,从我做起”的环保理念。

县退役军人事务局 报道



## 打好春播春管第一仗

高质量抓好粮食生产,夯实粮食安全的“压舱石”,我们应对各种风险挑战就有更加坚实的底气、更加强大的自信。

一段时间以来,从雪域高原到东北黑土地,从东海之滨到华北平原,农民身影忙碌,农机隆隆作响,色彩愈发缤纷的劳作画卷,标志着春耕春播工作进入关键阶段。农情调度显示,春耕春播进展顺利,早稻面积保持稳定,全年粮食意向种植面积进一步扩大,其中玉米面积比上年增长。

习近平总书记指出:“要牢牢守住粮食安全主动权,粮食生产年年要抓紧”。今年是“十四五”开局之年,确保粮食等重要农产品有效供给,对于稳定经济社会发展大局具有重要意义。春播粮食面积占全年一半以上,对全年粮食生产供给具有决定性作用。因此,实现全年粮食丰收,必须打好春播春管第一仗。令人振奋的是,目前春耕生产形势总体不错,全年粮食生产开局良好。

我国粮食生产已经实现了十七连丰,粮食产量连续6年超过1.3万亿

斤。今年,粮食产量首次被纳入宏观经济调控目标,明确提出全年粮食产量要保持在1.3万亿斤以上。锚定粮食生产目标,高质量抓好粮食生产,夯实粮食安全的“压舱石”,我们应对各种风险挑战就有更加坚实的底气、更加强大的自信,我们构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局就有了更牢固的基石。

高质量完成粮食生产任务,离不开更加完备的政策供给。今年国家再次提高了籼稻和小麦的最低收购价格,稳定玉米、大豆生产者补贴,将完全成本保险、收入保险试点扩大到三大粮食作物,有效提高农民投身春耕生产的积极性,为稳定粮食播种面积奠定了坚实基础。与此同时,农业政策的提质导向也愈发明确。完成1亿亩高标准农田建设,大力推进黑土地保护工程,稳口粮、稳大豆、增玉米……产品结构调优、生产方式调绿,清新的田野中孕育无限的希望。

高质量完成粮食生产任务,同样离不开更加高效的科技支撑。一方面,聚焦高产优质环保方向育种,推进粮食生产全程机械化,开展智慧农

场建设、智慧农机应用示范,现代科技为传统产业插上腾飞翅膀,成为大国粮仓更加牢固的柱石。另一方面,数据成为新农资,手机变成新农具,网络开拓大市场,地上跑着大农机,天上飞着无人机,监测土壤墒情有物联网……田野里的新科技层出不穷,用智慧种植提升农业生产效率,推动粮食生产更优更强。

粮食安全是国家安全的重要基础,要始终紧绷粮食安全这根弦。虽然我国粮食和重要农产品供给保障有力,但总体来看,我国粮食安全基础仍不稳固,粮食安全形势依然严峻。越是农业生产形势好的时候,越不能麻痹大意。坚决打赢种业翻身仗,解决种子“卡脖子”问题,牢牢守住18亿亩耕地红线,这些硬任务容不得半点含糊。稳步提升粮食综合生产能力,进一步健全农业支持政策体系,还需要进一步推进改革,让地方政府抓粮有动力、有干劲,让农民种粮有钱挣、有奔头。

我们抢抓农时、播种希望,打好春播春管第一仗,期待到金秋时,用我们的辛勤耕耘再迎丰年。(人民网)

## 推进安全发展 增进人民福祉

